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10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

A framed print entitled 'A Basket full of Mischief'
Est. £20.00 - £30.00

A Doulton stoneware flagon
Est. £10.00 - £20.00

A vintage style Bush radio
Est. £10.00 - £20.00

A glass vase, pair of onyx horse bookends and a
pair of wall pockets
Est. £20.00 - £30.00

A Smith's Enfield mantel clock
Est. £10.00 - £20.00

A 1930's 4 bottle cruet
Est. £8.00 - £12.00

8 pottery honey pots
Est. £10.00 - £20.00

44 pieces of china teaware
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of Oriental stands including bronze
Est. £20.00 - £30.00

9 boxed Corgi cars including James Bond, Mr
Bean etc
Est. £20.00 - £30.00

A mixed lot of brassware including fire irons, eagle,
vases etc
Est. £20.00 - £30.00

A quantity of glass 'paste’ jars etc
Est. £10.00 - £20.00

3 jewellery boxes and a playing card box
Est. £10.00 - £20.00

10 good quality cushions
Est. £10.00 - £20.00

3 old miner's lamps
Est. £30.00 - £40.00

A mixed lot of glassware including decanter, vases
etc
Est. £10.00 - £20.00

2 brass door knockers being William Shakespeare
and George V
Est. £18.00 - £25.00

A pair of hand coloured engravings
Est. £15.00 - £20.00

A Deco amber glass centre piece with mirror back
Est. £15.00 - £20.00

5 Royal Doulton character jugs
Est. £15.00 - £20.00

A 1990 Ty teddy bear and one other
Est. £10.00 - £20.00

A vintage style 'Spirit of St. Louis' radio
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of glassware and a wooden biscuit
barrel
Est. £10.00 - £15.00
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28

29

30

31
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36
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38
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40

41

42

43

44

45

A mixed lot of stoneware flagons, hot water bottle
etc
Est. £15.00 - £20.00

A Capo di Monte figure of a shepherd boy
Est. £10.00 - £20.00

A box of playworn die cast cars etc
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of small glass bottles
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of wooden items including mask
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of silver plate including tray, wine
coaster etc
Est. £10.00 - £20.00

A set of 6 'Satirical' tankards with matching jug
Est. £15.00 - £20.00

3 signed Irish prints and 3 engravings
Est. £20.00 - £30.00

2 books being 'Baedeker's Eastern Alps' and
Europe since 1914
Est. £25.00 - £30.00

A Portmerion vase, sugar sifter and 2 souffle
dishes, 'The Botanic Garden' pattern
Est. £10.00 - £20.00

A mantel clock/barometer in the shape of a
lighthouse
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of silver plate including jam pot, basket
etc
Est. £20.00 - £30.00

A Capo di Monte figure of a shepherd boy and a
tramp
Est. £30.00 - £40.00

A carved box, cherub figure, metal tea set etc
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of vintage camera's and accessories
Est. £10.00 - £20.00

A box of glass bottles including brewery
Est. £15.00 - £20.00

A 'Pancho Gonzales' 1960's tennis racket
Est. £15.00 - £20.00

2 kitchen stools
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of teapots including novelty
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of fish and cabbage plates including
Sylvac
Est. £15.00 - £20.00

An Aynsley trio, 2 German pin trays and a glass
vase
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of silver plate including butter dish
Est. £10.00 - £15.00
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47

43

49

50
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56

57

58

59
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61

G2

63

G4

65

G

67

it

A barometer (glass a/f), and a set of brushes on
shield
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of brassware including vases, wheel
nut etc
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of die cast playworn models etc
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of kitchen ware including flat iron,
lidded pot etc
Est. £10.00 - £20.00

2 fire screens and a mirror
Est. £15.00 - £20.00

13 good quality cushions
Est. £15.00 - £20.00

2 coloured glass vases
Est. £15.00 - £20.00

A tin of tea cards
Est. £5.00 - £10.00

A small Pear's print '‘Bubbles' by Sir John Milais
Est. £10.00 - £15.00

A Pheasent, song thrush and one other bird figure

Est. £15.00 - £20.00

5 pine framed prints and 2 others
Est. £10.00 - £20.00

11 Pendelfin rabbits
Est. £15.00 - £20.00

4 TG Green storage jars, a/f, a cottage ware
biscuit barrel and cruet
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of Dinky, Matchbox toys etc
Est. £30.00 - £40.00

A pair of candlesticks, 2 vintage irons and set of
old keys
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of metal ware including silver plate
Est. £15.00 - £20.00

A Model fishing trawler
Est. £10.00 - £20.00

A pair of hand painted vases
Est. £10.00 - £15.00

A Carved wood ethnic bust
Est. £10.00 - £15.00

A pair of Staffordshire spaniels
Est. £10.00 - £15.00

A red glass cylindrical vase
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of brassware and onyx items including

car horn
Est. £15.00 - £20.00

2 early 20th century Japanese plates
Est. £10.00 - £20.00
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[
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85

86
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92

A mixed lot of collector's tins
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of glass jars, cruet, dishes, jelly
moulds etc
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of furniture fittings including doorknobs,
1935 Silver Jubilee plaque etc.
Est. £20.00 - £30.00

A large quantity of plaster wall plaques
Est. £40.00 - £60.00

A quantity of fishing rods
Est. £15.00 - £20.00

2 oak mantel clocks
Est. £30.00 - £40.00

4 dog figures and a bull
Est. £10.00 - £15.00

A collection of pottery and porcelain books
including Godden
Est. £10.00 - £20.00

2 old brass car horns
Est. £20.00 - £30.00

A Bradford Exchange porcelain clock and 6 bird
figures
Est. £10.00 - £20.00

A box of books
Est. £5.00 - £10.00

A wooden duck, cow and deer
Est. £10.00 - £20.00

An oak mantel clock
Est. £10.00 - £15.00

A boxed porcelain figure
Est. £15.00 - £20.00

A quantity of Airfix and other model kits
Est. £10.00 - £15.00

4 stoneware pots
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of Devon pottery souvenier ware
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot including Lilliput Lane, Eggbert etc
Est. £10.00 - £20.00

An unused stamp album
Est. £20.00 - £30.00

A blow torch and 2 flat irons
Est. £10.00 - £15.00

An oak stool, a child's chair and 2 doll's chairs
Est. £15.00 - £20.00

3 Sylvac pots, (1 a/f)
Est. £10.00 - £20.00

A cranberry glass hand oil lamp with chimney, a/f
Est. £10.00 - £20.00

A James Kent jug and basin set
Est. £10.00 - £20.00
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108
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110

111
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115

A Pendelfin grocery shop, 2 stands and 15 rabbits
Est. £30.00 - £40.00

A studio pottery vase
Est. £10.00 - £20.00

6 Royal Albert old country roses cups and saucers
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of glass and stoneware bottles
Est. £15.00 - £20.00

A goat figure entitled 'Mountain Sentinal' by
Chappell
Est. £10.00 - £20.00

A Geisha figure, ballerina and 2 figure groups
Est. £20.00 - £30.00

A quantity of fishing reels including Abu
Est. £25.00 - £30.00

2 boxes of mixed cookery books and other
ephemera
Est. £10.00 - £20.00

A child's garden bench and a doll's bench
Est. £25.00 - £30.00

Approximately 40 pieces of Aynsley teaware, a/f
Est. £20.00 - £30.00

28 pieces of Denby teaware
Est. £20.00 - £30.00

2 handkerchief dishes, 2 boxed sets of tot glasses
and one on stand
Est. £10.00 - £20.00

2 glass vases, a perfume bottle and 5 miniature
teapot place card holders
Est. £30.00 - £40.00

A cased backgammon set, Butler card holder, 3
wine stopper and a lighter
Est. £15.00 - £20.00

A quantity of vintage car name badges
Est. £20.00 - £30.00

A quantity of vintage leather gloves etc
Est. £10.00 - £15.00

2 boxes of 78rpm records
Est. £10.00 - £15.00

14 good quality cushions
Est. £15.00 - £20.00

A Japanese egg shell china coffee set
Est. £10.00 - £15.00

An unusual pair of copper candleholder from Poor
Clare Monastry, Nottinghamshire
Est. £10.00 - £20.00

A cast Uncle Sam door stop
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of china including Belleek vase,
Wedgwood etc
Est. £15.00 - £20.00

A cast aluminium sculpture of an Inuit in Kayak on
polished slate
Est. £15.00 - £20.00
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A set of 3 graduated jugs
Est. £10.00 - £15.00

5 items of Oriental china
Est. £10.00 - £15.00

A Daimler car badge
Est. £20.00 - £30.00

A mahogany mantel clock
Est. £40.00 - £50.00

A Stuart crystal decanter and one other
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of lace doilies etc
Est. £10.00 - £15.00

6 items of Radford pottery
Est. £30.00 - £40.00

A pair of bookends, glass dish and one other item
Est. £10.00 - £15.00

A Pyrene brass fire extinguisher and vintage shoe
maker's tools
Est. £15.00 - £20.00

A box of books including Churchill
Est. £5.00 - £10.00

Taxidermy - 3 pheasants
Est. £10.00 - £15.00

A Victorian Palladian style mantel clock
Est. £30.00 - £40.00

2 Oriental figures
Est. £10.00 - £15.00

A carved wood African bust
Est. £20.00 - £30.00

4 items of Wedgwood Hathaway pattern, a blue
jug and one other
Est. £10.00 - £15.00

2 pottery rose bowls
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of glass ornaments etc
Est. £10.00 - £20.00

A Crown Devon coffee pot and 5 cups and saucers
together with 6 Melitta coffee cups and saucers
and a tray

Est. £10.00 - £20.00

5 items of Wedgwood
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of silver plate including trophy
Est. £30.00 - £40.00

A quantity of silk scarves including Liberty of
London and belts etc
Est. £25.00 - £30.00

A box of LP records
Est. £10.00 - £20.00

A gilt framed mirror
Est. £10.00 - £15.00

A box of 45 and 78 rpm records
Est. £10.00 - £15.00
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A mixed lot of glassware including painted vase
Est. £15.00 - £20.00

2 large glass carboys
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of old woodworking planes etc
Est. £10.00 - £20.00

A box of sheet music
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of vintage and designer handbags
Est. £20.00 - £30.00

A cine camera, accessories with Chaplin, Laurel
and Hardy films etc
Est. £30.00 - £40.00

A mixed lot of silver plate including trays, wine
coasters etc
Est. £30.00 - £40.00

A mixed lot of interesting china items
Est. £15.00 - £20.00

3 figurines and 2 other items
Est. £10.00 - £15.00

A small rustic corner cupboard
Est. £40.00 - £60.00

A quantity of Harry Potter books and video
Est. £10.00 - £20.00

A jug, basin, soap dish, tooth brush tumbler with
cottage pattern and a plain chamber pot
Est. £10.00 - £20.00

A framed Noddy and Big Ears picture
Est. £10.00 - £20.00

A German pottery vase
Est. £153.00 - £0.00

3 carved wood 'Wise Monkeys' and 3 other tribal
items
Est. £8.00 - £10.00

A good treen pot with lid
Est. £10.00 - £20.00

A wicker hamper containing vintage scarves etc
Est. £15.00 - £20.00

4 walking sticks including bamboo
Est. £15.00 - £20.00

5 items of brassware including candlestick
Est. £10.00 - £15.00

A brass 'General Gordon' doorstop and one other
item
Est. £10.00 - £20.00

An oak mantel clock
Est. £15.00 - £20.00

The Postcard Century' 2000 cards and their
messages by Tom Phillips
Est. £5.00 - £10.00

An Oriental style pottery table lamp
Est. £10.00 - £15.00
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A quantity of Sir Cliff Richard memorabilia
including framed record
Est. £20.00 - £30.00

3 comical miniature spirit bottles
Est. £8.00 - £10.00

A tiffany style desk lamp
Est. £10.00 - £20.00

A mahogany toilet mirror with 2 drawers
Est. £15.00 - £20.00

A pair of elephant book ends
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of National Geographic maps
Est. £10.00 - £15.00

An Oriental vase and jardiniere
Est. £15.00 - £20.00

A Cadbury's advertising print, (1899)
Est. £20.00 - £30.00

A mixed lot of brassware including eagle belt
buckle
Est. £15.00 - £20.00

A figure of a bathing belle
Est. £10.00 - £15.00

A brass oil lamp with etched shade
Est. £10.00 - £15.00

A Royal Bradwell tankard decorated with golfer and

caddy and a Shelley vase
Est. £20.00 - £30.00

A chinese bamboo plate decorated with figures
Est. £10.00 - £15.00

3 'Cascades' clown figures
Est. £10.00 - £20.00

11 cricket related scrapbooks, mainly 1930's
Est. £20.00 - £30.00

A Royal Dux dog, a Sylvac dog and a Royal
Doulton Timmy Tiptoes
Est. £30.00 - £40.00

A figure table lamp with shade
Est. £20.00 - £30.00

Approximately 60 pieces of Indian Tree pattern
china
Est. £20.00 - £30.00

A modern wall clock
Est. £15.00 - £20.00
A framed 'West Riding' emblem
Est. £10.00 - £15.00

A black painted 3 drawer bedside chest
Est. £10.00 - £15.00

A workshop gas heater
Est. £20.00 - £30.00

A box of antique reference books
Est. £10.00 - £15.00

3 19C cook books, 1810 English reader, Bible,
Victorian photo album etc, all distressed
Est. £20.00 - £30.00
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A mixed lot of china including Sadler
Est. £10.00 - £15.00

A Singer electric sewing machine
Est. £10.00 - £15.00

An old wood cased sewing machine
Est. £10.00 - £15.00

2 pairs of brown curtains (32"x 72"& 64" x72") and
2 pairs yellow curtains (46" x 72")
Est. £10.00 - £15.00

A case of pop and classic LP records & 3
Reader's Digest boxed LP sets, as new
Est. £10.00 - £20.00

3 cast iron rain hoppers
Est. £20.00 - £30.00

A Practika camera, camcorner and slide projector
Est. £10.00 - £20.00

A wooden case of meccano
Est. £15.00 - £20.00

A Singer sewing machine
Est. £10.00 - £15.00

A box of platters and plates
Est. £10.00 - £15.00

A box of small pictures
Est. £5.00 - £10.00

A case of LP records
Est. £10.00 - £15.00

A watercolour of a common tern
Est. £10.00 - £15.00

A watercolour 'Water Nymph' by Barry Purton?
Est. £15.00 - £20.00

A boxed Pharmal 'Breast Reliever etc
Est. £20.00 - £30.00

A set of kitchen scales and weights
Est. £10.00 - £15.00

A scrap book and an empty album
Est. £10.00 - £15.00

5 Carved wood items
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of thermal teaware and a tray
Est. £15.00 - £20.00

6 items of china and glass including Hummel
Est. £10.00 - £15.00

An illuminating globe and one other
Est. £20.00 - £30.00

A 21 piece Bavarian floral pattern tea set
Est. £20.00 - £30.00

A mahogany inlaid mantel clock
Est. £15.00 - £20.00

A brass log box and other brasssware
Est. £10.00 - £20.00

7 items of 'Old Tupton Ware' Moorcroft style
pottery
Est. £10.00 - £20.00
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A quantity of thermal tea ware
Est. £15.00 - £20.00

19 boxed Lilliput lane cottages
Est. £20.00 - £30.00

A quantity of old books including '‘Granny's Cabin'
Est. £10.00 - £15.00

4 Leonardo horse and rider teapots and a cottage
teapot
Est. £10.00 - £20.00

A Bagatelle board, marbles, cribbage boards etc
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of thermal tea ware and a tray
Est. £15.00 - £20.00

A vintage Grimsby cat, Basil Brush doorstop and
teddy bear
Est. £15.00 - £20.00

An Art Deco style chrome lamp with original Deco
shade
Est. £10.00 - £20.00

A jar of vintage collectable marbles
Est. £10.00 - £15.00

A pair of table lamps
Est. £5.00 - £10.00

A mixed lot of china including Maddock
Est. £10.00 - £20.00

A box of 45rpm, 78rpm and LP records
Est. £10.00 - £20.00

A box of miscellaneous china including jug, vase
etc
Est. £10.00 - £20.00

A box of laboratory glass items
Est. £5.00 - £10.00

A box of miscellaneous including copper kettle
Est. £5.00 - £10.00

A box of shaving mugs, glassware etc
Est. £8.00 - £10.00

A box of framed prints
Est. £10.00 - £20.00

A box of miscellaneous including bellows,
barometer etc
Est. £10.00 - £20.00

A box of aeronautical books, magazines etc
Est. £5.00 - £10.00

A box of miscellaneous including Crown Derby
Est. £5.00 - £10.00

A cased microscope
Est. £30.00 - £40.00

A box of soft toys including Russ
Est. £15.00 - £20.00

2 old fuel cans
Est. £5.00 - £10.00

A mixed lot of sewing items
Est. £30.00 - £40.00



236

237

238

239

240

241

242

243

244

245

246

247

248

249

250

251

252

253

254

255

256

287

258

259

5 framed and glazed decoupage pictures
Est. £10.00 - £20.00

A table lamp base being figure reading
Est. £10.00 - £20.00

A carved hardwood bust
Est. £10.00 - £20.00

A mahogany cutlery box (no contents)
Est. £10.00 - £20.00

A Wooden African crocodile
Est. £20.00 - £30.00

A mixed lot of china including Copeland, Willow
pattern etc
Est. £15.00 - £20.00

4 walking sticks and a swagger stick
Est. £15.00 - £20.00

7 volumes on the first world war
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of wooden items including clock, pipe
rack etc
Est. £10.00 - £20.00

An oil on board aeroplane signed M J Henderson
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of tapestries, small rugs,
handkerchieves etc
Est. £10.00 - £20.00

4 framed and glazed nostalgic pictures
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of Midwinter tea and dinnerware
Est. £15.00 - £20.00

A Coor's pub advertising lampshade
Est. £10.00 - £20.00

A metal mirror frame
Est. £10.00 - £20.00

3 Honiton pottery items and a Poole dish (some
alf)
Est. £15.00 - £20.00

A gilt framed country scene
Est. £15.00 - £20.00

A cased Essex miniature sewing machine
Est. £15.00 - £20.00

A quantity of sheet music
Est. £15.00 - £20.00

4 plaster wall plaques including Bosson,
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of 45rpm records
Est. £5.00 - £10.00

A large quantity of Artists materials, pastels,
watercolours etc
Est. £20.00 - £30.00

A black medical storage case
Est. £30.00 - £40.00

2 boxes of art materials
Est. £10.00 - £20.00
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A modern Gladstone bag
Est. £20.00 - £30.00

A box of china and glass
Est. £15.00 - £20.00

A quantity of camera's and accessories including
Zenith
Est. £20.00 - £30.00

A box of fabrics
Est. £10.00 - £20.00

2 boxes of art catalogues and books
Est. £5.00 - £10.00

A box of cutlery
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of animal figurines including cats
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of red glass
Est. £10.00 - £20.00

A large collection of country bird figurines and
magazines
Est. £10.00 - £20.00

A hand painted Arts and crafts photo frame
Est. £25.00 - £30.00

A triple brass dressing table mirror
Est. £15.00 - £20.00

A Praktika camera and accessories
Est. £15.00 - £20.00

An Art Deco Sheldon shop window display stand
Est. £20.00 - £30.00

A model steam engine
Est. £15.00 - £20.00

A Staffordshire flatback of W G Grace
Est. £20.00 - £30.00

A silver plated pheasant
Est. £20.00 - £30.00

A mixed lot of figurines, pottery bowls etc
Est. £15.00 - £20.00

A modern mantel clock, table lamp and smoker's
stand
Est. £10.00 - £20.00

A set of 3 framed Chinese paintings on silk
Est. £20.00 - £30.00

A pair of Egyptian copper wall plaques
Est. £5.00 - £10.00

A toy Codeg cash register and a quantity of
vintage games including draughts
Est. £15.00 - £20.00

2 Staffordshire cricketer figures said to represent
Julius Caesar and George Parr, with book
Est. £20.00 - £30.00

A J H Wright stoneware flagon, stoneware jug and
blue and white jug
Est. £5.00 - £10.00
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A quantity of loose stamps etc
Est. £10.00 - £20.00

A pair of Oriental style resin figures
Est. £10.00 - £20.00

A still life print on linen in an ebonised frame
Est. £20.00 - £30.00

43 pieces of Royal albert gold edged teaware
Est. £20.00 - £30.00

2 inlaid boxes
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of wooden items
Est. £8.00 - £10.00

A trellis pattern vase
Est. £15.00 - £20.00

An early creamware bowl, a/f
Est. £20.00 - £30.00

A quantity of commemorative mugs and cups
Est. £10.00 - £20.00

A Good lot of crested china
Est. £60.00 - £70.00

A quantity of tea and cigarette cards including rare
copper 'York shambles' folder
Est. £20.00 - £30.00

A mixed lot of cutlery
Est. £10.00 - £20.00

A stamp album and collection of postmarks
Est. £10.00 - £20.00

2 Capo di Monte tramp figures with certificates
Est. £30.00 - £40.00

5 framed prints of Lincoln
Est. £10.00 - £20.00

A resin model of a naked lady
Est. £10.00 - £20.00

2 framed watercolours by Grace Smith of Norfolk
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot including Lilliput Lane, country artists
etc, some alf
Est. £20.00 - £30.00

An oil on board lake scene signed Frank Lutb
Est. £10.00 - £20.00

An Arabic Hookah pipe
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of Lledo presentation and
commemorative models
Est. £15.00 - £20.00

A Tri-Ang model garage
Est. £15.00 - £20.00

2 carved folding tables
Est. £10.00 - £20.00

4 Thunderbirds figures and other Thunderbirds
items
Est. £15.00 - £20.00
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A pair of framed coloured prints of 'The Prodigal
Son'
Est. £30.00 - £40.00

9 items of china including Limoges
Est. £15.00 - £20.00

3 boxes glass ship's in bottles
Est. £10.00 - £20.00

A framed set of cigarette cards and quantity of
framed advertising prints
Est. £10.00 - £20.00

A McDonald's Happy Meal shop display 101
dalmations with 30 dogs
Est. £10.00 - £20.00

2 lacquered jewellery boxes
Est. £10.00 - £20.00

5 old glasses including Victorian
Est. £10.00 - £20.00

A Replica western gun and holster
Est. £20.00 - £30.00

A replica army colt with holster
Est. £20.00 - £30.00

An old sword and 4 combat weapons
Est. £15.00 - £20.00

2 air rifles
Est. £20.00 - £30.00

2 framed tapestries
Est. £10.00 - £20.00

An oval bevel edged mirror with mahogany inlaid
frame
Est. £15.00 - £20.00

A watercolour landscape and 2 prints signed
Spencer Ford
Est. £20.00 - £30.00

A mixed lot of costume jewellery
Est. £15.00 - £20.00

An Irish silver locket, rolled gold bracelet and cuff
links
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of costume jewellery
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of costume jewellery
Est. £15.00 - £20.00

A pair of Sapphire earring, a mosaic brooch and a
pendant
Est. £15.00 - £20.00

9 pairs of silver earrings
Est. £10.00 - £20.00

An amethyst and pearl pendant, marcasite
necklace and black necklace
Est. £18.00 - £20.00

9 albums of cigarette cards including air raid
precautions
Est. £15.00 - £20.00
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A mixed lot of costume jewellery
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot including watches, silver cross and
chain etc.,
Est. £10.00 - £20.00

A bus ashtray and a Sphinx figure
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of watches including Seiko and
costume jewellery
Est. £20.00 - £30.00

A mixed lot including brass telescope, miniature
cigarette boxes, collar studs etc
Est. £10.00 - £20.00

A paperwieght, compact, lidded pot and cigarette
case
Est. £10.00 - £20.00

A vaseiline glass flower tray and contents
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of military buttons etc
Est. £15.00 - £20.00

A new limited edition Elvis pocket watch
Est. £10.00 - £20.00

A silver plated salad server and 3 other items
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot including penknives, spelter tiger etc
Est. £10.00 - £20.00

An Arabian silver child's bangle and a napkin ring
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of British coins including some pre 1947
etc
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of penknives, cuff links, thimbles, hat
pins etc
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of British silver coins
Est. £30.00 - £40.00

A quantity of doll's heads and limbs
Est. £10.00 - £20.00

A clay pipe and quantity of stamps
Est. £5.00 - £10.00

2 Frencg Jet Necklaces
Est. £15.00 - £20.00

A quantity of commemorative coins
Est. £5.00 - £10.00

2 copper medallions
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of coins including Churchill crowns
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of costume jewellery, Ingersol pocket
watch and Ronson lighter
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of jewellery etc
Est. £10.00 - £20.00
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A box of loose cigarette cards including Black Cat
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of 'peardrop’ chandelier droppers
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of wrist watches etc
Est. £10.00 - £20.00

A brass eagle
Est. £20.00 - £30.00

A Beswick highland bull a/f
Est. £10.00 - £20.00

A Beswick Labrador and a Royal Doulton figurine
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of cat figures
Est. £10.00 - £20.00

A quanity of bangles etc
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of sewing items
Est. £10.00 - £20.00

A large mixed bag of wristwatches
Est. £15.00 - £20.00

A large mixed bag of wristwatches
Est. £15.00 - £20.00

A large mixed bag of wristwatches
A large mixed bag of wristwatches
Est. £15.00 - £20.00

A large mixed bag of wristwatches
Est. £15.00 - £20.00

A large mixed bag of wristwatches
Est. £15.00 - £20.00

A large mixed bag of wristwatches
Est. £15.00 - £20.00

A large mixed bag of wristwatches
Est. £15.00 - £20.00

A large mixed bag of wristwatches
Est. £15.00 - £20.00

A large mixed bag of wristwatches
Est. £15.00 - £20.00

A large mixed bag of wristwatches
Est. £15.00 - £20.00

A large mixed bag of wristwatches
Est. £15.00 - £20.00

A large mixed bag of wristwatches
Est. £15.00 - £20.00

A large mixed bag of wristwatches
Est. £15.00 - £20.00

A large mixed bag of wristwatches
Est. £15.00 - £20.00

A large mixed bag of wristwatches
Est. £15.00 - £20.00

A quantity of coins.
Est. £10.00 - £20.00
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A pocket watch and wrist watches
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of coins, lighter etc
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of loose cigarette cards etc
Est. £10.00 - £20.00

A Danbury Mint model of Bavarian Castle
Neuschwastein
Est. £10.00 - £20.00

2 Beswick horses, a/f
Est. £10.00 - £20.00

A 1908 Colclough cup & saucer, Mid 19C coffee
can, 19C Motto jug, badly a/f
Est. £15.00 - £20.00

A large quantity of costume jewellery etc
Est. £15.00 - £20.00

A quantity of first day covers including mint sets
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of ephemera including printing plates
A mixed lot of ephemera including printing plates
Est. £15.00 - £20.00

A Denby Urn
Est. £20.00 - £30.00

A Royal Worcester Woodpecker and a wren, a/f
Est. £10.00 - £20.00

A brass desk lamp
Est. £10.00 - £20.00

A Shelley cake stand
Est. £15.00 - £20.00

2 trays of Wade whimsies and 2 Wade books
Est. £30.00 - £40.00

A Kukri and an ornamental dagger
Est. £20.00 - £30.00

6 Portmerion napkin rings and 3 others
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of lighters including miniature lighter,
Zippo etc
Est. £15.00 - £20.00

A quantity of Wade whimsies and an owl
moneybox
Est. £10.00 - £20.00

2 pottery cats and a later Border fine arts cat
Est. £10.00 - £20.00

A large medallion of a Cathedral
Est. £10.00 - £20.00

A white metal desk clock
Est. £10.00 - £20.00

A Chinese plate
Est. £10.00 - £20.00

A large bag of cuff links
Est. £20.00 - £30.00

A King George V Festival of Britain crown etc
Est. £15.00 - £20.00
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A mixed lot of stamps, airmail letters, postcards
etc
Est. £20.00 - £30.00

A large quantity of loose stamps
Est. £20.00 - £30.00

A large wooden set square
Est. £10.00 - £20.00

Assorted golf clubs
Est. £10.00 - £20.00

A shooting stick, a cane and a warming pan
Est. £10.00 - £20.00

A wicker four fold screen
Est. £10.00 - £20.00

A rod bag and carbon carp rods
Est. £50.00 - £60.00

A pine framed tea advert
Est. £15.00 - £20.00

A large framed and glazed swan print
Est. £15.00 - £20.00

4 framed and glazed modern prints
Est. £10.00 - £20.00

5 pictures including Richmond castle and farming
print signed Robin Wheeldon
Est. £10.00 - £20.00

A framed print entitled "D Day" by Terence Cuneo
1984
Est. £30.00 - £40.00

A pair of Art Deco lady prints, one glass a/f
Est. £10.00 - £20.00

3 framed and glazed prints 'The Thatcher' & 'The
door of the village inn'
Est. £10.00 - £20.00

2 John Larder prints '50yrs fly by 617 Dambusters
Squadron' and 'City of Lincoln Lancaster'
Est. £10.00 - £20.00

A watercolour of a continental water front by Avril
Shipp
Est. £15.00 - £20.00

A pair of Dutch oilographs in ebonised frames
Est. £15.00 - £20.00

2 signed Bedlington Terrier prints by Mick Causton
and Vic Granger
Est. £20.00 - £30.00

A pair of oval nostalgic prints
Est. £10.00 - £20.00

7 various framed and glazed prints
Est. £10.00 - £20.00

A framed Victorian tapestry
Est. £80.00 - £90.00

A gilt framed oil on canvas 'cabin in woods'
signature indistinct
Est. £12.00 - £15.00
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An oil on board of a country lane by Pamela Cook
Est. £10.00 - £20.00

A modern sideboard
Est. £10.00 - £20.00

A Triptych' floral print
Est. £10.00 - £20.00

2 black framed mirrors
Est. £10.00 - £20.00

A 3 drawer mahogany table on brass lions paw
feet
Est. £30.00 - £40.00

5 small framed prints
Est. £10.00 - £20.00

A pair of Fenton vases, an Oriental vase and a trio
Est. £10.00 - £20.00

A wall shelf and a mirror
Est. £10.00 - £20.00

A luggage stand
Est. £10.00 - £20.00

A bedroom chair with cane seat and back
Est. £25.00 - £30.00

2 watercolours of Swiss Scenes by E M Cheales
(wife of Canon Cheales)
Est. £20.00 - £30.00

A music cabinet
Est. £20.00 - £30.00

A concertina sewing box on Queen Anne style
legs
Est. £20.00 - £30.00

A modern coffee table
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of silver plate including cutlery etc
Est. £15.00 - £20.00

An oak sideboard
Est. £20.00 - £30.00

A set of 4 kitchen chairs
Est. £10.00 - £20.00

A tub chair and 2 others
Est. £15.00 - £20.00

A painted wooden arm chair
Est. £10.00 - £20.00

6 oak dining chairs including 2 carvers
Est. £30.00 - £40.00

2 cream armchairs
Est. £10.00 - £20.00

A 2 seat sofa
Est. £30.00 - £40.00

A wing armchair and 2 others
Est. £20.00 - £30.00

A cream wing armchair
Est. £20.00 - £30.00

A French style sofa and chair
Est. £40.00 - £50.00
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A 1930's red leather sofa
Est. £20.00 - £30.00

A 3 piece suite
Est. £20.00 - £30.00

An Edwardian nursing chair
Est. £20.00 - £30.00

A 3 seat leather sofa
Est. £40.00 - £50.00

A 2 seat wing sofa
Est. £20.00 - £30.00

An Edwardian wall clock
Est. £20.00 - £30.00

An old Lincoln painted metal sign
Est. £10.00 - £20.00

A cane linen chest, cane bedside and wooden
bedside
Est. £20.00 - £30.00

A Record sheet metal cutter No.500 and fishing
spear? In leather case
Est. £20.00 - £30.00

A large quantity of tea cards in filing drawers
Est. £15.00 - £20.00

A Phillips record player and a reel to reel tape
recorder
Est. £15.00 - £20.00

23 Auction catalogues including Sotheby's and
Bonham's
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of brassware and silver plate trays
Est. £20.00 - £30.00

A single gent's wardrobe
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of boxed die cast models
Est. £15.00 - £20.00

5 'Paws for thought' figures and 2 'Cherished
Teddies'
Est. £20.00 - £30.00

4 Corgi classic models and one other
Est. £15.00 - £20.00

A mahogany bow fronted corner cabinet
Est. £30.00 - £40.00

A row of 3 vintage cinema seats
Est. £40.00 - £50.00

A row of 3 vintage cinema seats
Est. £40.00 - £50.00

A large red patterned Arabian rug
Est. £30.00 - £40.00

A pair of Neo classical engravings, Grecian scenes
Est. £40.00 - £50.00

A large Arabian rug
Est. £30.00 - £40.00

A large rug, 195cm x 149cm
Est. £30.00 - £40.00
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A large floral rug

Est. £20.00 - £30.00
5 prints including dgs
Est. £10.00 - £20.00

A set of 8 mahogany chairs including 2 carvers
Est. £40.00 - £50.00

4 Pictures including Lincoln Cathedral, oil on board

etc
Est. £10.00 - £20.00

A small pond yacht
Est. £10.00 - £20.00

6 framed and glazed pictures including
watercolours
Est. £15.00 - £20.00

5 pictures including oil paintings
Est. £10.00 - £20.00

A wall mounting collector's cabinet
Est. £10.00 - £20.00

2 oil on board landscapes signed John G
Est. £20.00 - £30.00

A mirror backed hall stand
Est. £20.00 - £30.00

A large cream patterned wool carpet
Est. £30.00 - £40.00

3 boxed items of Kaiser porcelain
Est. £15.00 - £20.00

3 framed and glazed Dennis Flanders prints and
book
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of Brumm boxed collector's cars
Est. £20.00 - £30.00

A quantity of boxed musical ornaments
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of boxed 'Piggin’ figures
Est. £10.00 - £20.00

A large German oak display unit comprising
glazed cabinets over drawer bases
Est. £100.00 - £110.00

A wooden step ladder
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of photography books including David
Bailey
Est. £20.00 - £30.00

A small oak barley twist gate leg table
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of boxed collector's cars
Est. £20.00 - £30.00

6 Lilliput Lane plates and 3 boxed cottages
Est. £20.00 - £30.00

A large quantity of boxed Lledo models
Est. £25.00 - £30.00

A modern glazed top display cabinet
Est. £40.00 - £50.00
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3 Jewellery boxes, 1 aff
Est. £10.00 - £20.00

2 figure table lamps
Est. £25.00 - £30.00

A large old bureau
Est. £20.00 - £30.00

An oval occasional table
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of Matchbox and Maisto boxed models
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of silver plate including wine coasters
Est. £15.00 - £20.00

A coffee table with drawer
Est. £10.00 - £20.00

A gate leg table
Est. £10.00 - £20.00

A set of 4 dining chairs
Est. £20.00 - £30.00

A watercolour of boston, a Woodblock print and an
acrylic landscape
Est. £10.00 - £20.00

A piece of vintage Laura Ashley Chintz fabric
approx. 480x49"
Est. £20.00 - £30.00

A vintage white lace bedcover, 100 x 74"
Est. £12.00 - £15.00

A pair of Vintage Laura Ashley chintz curtainsm
72" drop x 69"
Est. £20.00 - £30.00

A golf bag and clubs
Est. £20.00 - £30.00

2 Lloyd Loom style linen baskets
Est. £15.00 - £20.00

A pine storage unit
Est. £20.00 - £30.00

A Pentax camera in case
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of Brewery advertising items
Est. £10.00 - £20.00

A 5 drawer chest
Est. £25.00 - £30.00

A cased replica armour breastplate
Est. £20.00 - £30.00

A pine double pedestal desk
Est. £30.00 - £40.00

A quantity of Brewery advertising items
Est. £10.00 - £20.00

A barley twist wooden pot stand
Est. £10.00 - £20.00

A cased set of fish knives and forks
Est. £10.00 - £20.00

A Danish nest of tables
Est. £10.00 - £15.00
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A brass corkscrew
Est. £10.00 - £20.00

A 2 over 2 pine chest of drawers
Est. £20.00 - £30.00

An inlaid pot stand with tiled top
Est. £18.00 - £20.00

2 finger plates and a quantity of brass drawer
knobs
Est. £10.00 - £20.00

A circular table
Est. £10.00 - £20.00

An oval wine rack
Est. £10.00 - £20.00

A 2 over 4 pine chest of drawers
Est. £20.00 - £30.00

An old oak wine box
Est. £10.00 - £20.00

A rural scene signed P Milton and a town scene
Est. £20.00 - £30.00

A set of 3 lawn bowls in bag
Est. £10.00 - £20.00

A drop side coffee table
Est. £10.00 - £20.00

A glazed pale wood bookcase
Est. £20.00 - £30.00

A Singer treadle sewing machine base
Est. £10.00 - £20.00

A carved oak console table
Est. £30.00 - £40.00

A mixed lot of china including collector's plates
Est. £5.00 - £10.00

A quantity of 78rpm and LP records
Est. £10.00 - £20.00

A Yamaha Electone MC400 electric organ and
stool
Est. £10.00 - £20.00

A shop display dummy
Est. £20.00 - £30.00
A mixed lot of boxed Corgi Models including

Stobart
Est. £15.00 - £20.00

A bamboo planter on stand
Est. £10.00 - £20.00

A pine 2 door glazed cabinet, a/f
Est. £30.00 - £40.00

A quantity of boxed die cast models
Est. £15.00 - £20.00

A 'Digihome' flat screen TV with DVD slot
Est. £30.00 - £40.00

A 3 drawer oak chest
Est. £20.00 - £30.00

A Rustic coffee table
Est. £10.00 - £20.00
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A tool chest
Est. £10.00 - £20.00

A Pink nest of tables
Est. £10.00 - £20.00

An old elbow chair
Est. £20.00 - £30.00

3 still life oils on board signed Grace Smith
Est. £10.00 - £20.00

A mahogany dining table and 4 brass inlaid chairs
Est. £40.00 - £50.00

A pair of peach curtains with swags and tails and a
single curtain (reputably from Bob Monkhouse)
Est. £40.00 - £50.00

A large rifle rack
Est. £20.00 - £30.00

A set of 3 large prints of wading birds
Est. £20.00 - £30.00

A vintage kitchen cabinet
Est. £40.00 - £50.00

An Arabian rug 142 x 82cm
Est. £30.00 - £40.00

An Arabian rug 221 x 150cm
Est. £40.00 - £50.00

An Eastern rug, 145cm x 68cm
Est. £30.00 - £40.00

An Arabian tent peg bag
Est. £10.00 - £20.00

An Eastern rug, 149 x 55cm
Est. £20.00 - £30.00

An Eastern rug, 130cm x 77cm
Est. £30.00 - £40.00

A large Arabian rug, 305 x 111 cm
Est. £40.00 - £50.00

A small Arabian rug
Est. £20.00 - £30.00

An Arabian rug, 214 x 106 cm
Est. £30.00 - £40.00

A large sack truck
Est. £20.00 - £30.00

A pine blanket box
Est. £30.00 - £40.00

A mixed lot including petrol can, bed pans etc
Est. £10.00 - £20.00

A pair of cast iron bench and table ends
Est. £20.00 - £30.00

A fur coat
Est. £35.00 - £40.00

A good quality ladies dress, suit and Aquascatum
coat
Est. £25.00 - £30.00

3 ladies coats including Harrods and Aquascatum
Est. £30.00 - £40.00
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A ladies duffle coat, double breasted coat and
cape
Est. £20.00 - £30.00

An alpaca coat and a Harrods camel hair coat
Est. £30.00 - £40.00

A ladies leather jacket and 3 other jackets
Est. £20.00 - £30.00

A fur coat
Est. £15.00 - £20.00

2 ladies jackets and a ladies suit
Est. £20.00 - £30.00

A box of art books including limited editions and
some signed
Est. £30.00 - £40.00

A quantity of Lambretta GP Panels
Est. £100.00 - £110.00

A painting of a windmill
Est. £20.00 - £30.00

A Player's cigarette machine
Est. £20.00 - £30.00

3 Porcelain dolls (Wives of Henry VIII)
Est. £30.00 - £40.00

A mixed lot of glass bottles including Local Cod
Est. £15.00 - £20.00

A 21 piece Noritake Violet tea set
Est. £15.00 - £20.00

A doll's house
Est. £20.00 - £30.00

7 model toys including Batman and Star Wars
Est. £15.00 - £25.00

An oil lamp base, brass owl, copper pot etc
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of silver plate and horse brasses
Est. £10.00 - £20.00

4 volumes of Punch and other books
Est. £20.00 - £30.00

2 boxed Alberon dolls
Est. £20.00 - £30.00

2 brass Communion plates and 2 silver plate
tankards
Est. £15.00 - £20.00

A Victorian tea caddy
Est. £10.00 - £20.00

A mahogany framed oil on board 'The Entrance to
Cork Harbour' after Nathanial Grogan
Est. £20.00 - £30.00

A quantity of pottery including Torquay ware
Est. £10.00 - £20.00

A boxed Child's tea set
Est. £10.00 - £20.00

A pipe rack and pipes
Est. £20.00 - £30.00
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A quantity of books including 1893 Strand
Magazine
Est. £15.00 - £20.00

A quantity of books including History of Lincoln etc
Est. £15.00 - £20.00

2 glass dolphins and one other and a tiffany style
uplighter
Est. £10.00 - £20.00

A dancing couple figurine, 3 Graces figurine and
Avon bottle
Est. £15.00 - £20.00

A Limited edition print of a tiger signed by the
artist John Mould
Est. £10.00 - £20.00

3 boxes and a suitcase of motorcycle magazines
Est. £10.00 - £20.00

2 chandeliers, a/f
Est. £20.00 - £30.00

A cast iron pub table and chair, (top a/f)
Est. £40.00 - £50.00

A good quality oak coffee table
Est. £30.00 - £40.00

A coach built dolls pram
Est. £20.00 - £30.00

A good quality oak telephone seat
Est. £20.00 - £30.00

A pine corner shelf unit
Est. £10.00 - £20.00

A quatity of boxed die cast models
Est. £15.00 - £20.00

A small oak table
Est. £10.00 - £20.00

3 Bible's
Est. £10.00 - £20.00

A wooden luggage stand
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of wooden items
Est. £10.00 - £20.00

A yew wood effect oval coffee table
Est. £30.00 - £40.00

A yew wood effect oval table and 6 brass inlaid
chairs
Est. £60.00 - £70.00

4 floral curtains, 170cm x 66¢cm
Est. £20.00 - £30.00

A pair of blue green curtains 170 x 66cm
Est. £20.00 - £30.00

A cane seated stool a/f
Est. £10.00 - £20.00

An oak extending table and 6 chairs
Est. £50.00 - £60.00

A vintage pair of dusty pink heavy quality curtains,
appros. 71" drop x 65"wide
Est. £15.00 - £20.00



619 A quantity of ladies designer skirts including
Burberry
Est. £15.00 - £20.00

620 2 cases of records including classical and a Vidor
radio
Est. £10.00 - £20.00

621 23 Auction catalogues including Bonham's,
Christies etc
Est. £15.00 - £20.00

622 An oak draw leaf table
Est. £20.00 - £30.00

623 3 ladderback chairs
Est. £10.00 - £20.00

624 A nest of 3 tables
Est. £20.00 - £30.00

625 A part finished embroidery and silks
Est. £20.00 - £30.00

626 A set of scales and 3 storage cannisters
Est. £10.00 - £20.00

627 A book case
Est. £10.00 - £20.00

628 A Bamboo table
Est. £10.00 - £20.00

629 A circular table
Est. £10.00 - £20.00

B30 A tripod table. a/f
Est. £20.00 - £30.00

631 A circular table
Est. £10.00 - £20.00

632 A Cabriole leg duet stool
Est. £30.00 - £40.00

633 A 1930's child's armchair
Est. £20.00 - £30.00

B34 A kitchen chopping block with wine rack
Est. £25.00 - £30.00

B35 A pine wall cabinet, a/f
Est. £10.00 - £20.00

636 A blanket box
Est. £15.00 - £20.00

637 A tool box and a lap desk
Est. £20.00 - £30.00

638 A box of toy cars including Burago
Est. £20.00 - £30.00

6239 A Mama's and Papa's rocking horse
Est. £20.00 - £30.00

640 A dark wood dining table
Est. £40.00 - £50.00

641 6 books on stamps including railway items
Est. £12.00 - £15.00



